

Ελεύθερα τα τυχερά παιχνίδια

Δανία, Κύπρος, Ελλάδα και Γερμανία προχωρούν σε νέες ρυθμίσεις, τονίζει στη «ΒτΚ» ο κ. Β. Νειάδας

Του ΓΙΑΝΝΗ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ

Κύριε Νειάδα, έχοντας διατελέσει μέλος του Δ.Σ. της Παγκόσμιας Ένωσης Λοταριών (WLA), έχοντας θητεύσει στην Επιτροπή Ελέγχου Τυχερών Παιγνίων του υπουργείου Οικονομικών, ενώ είχατε διευθύνει την ΟΠΑΠ Α.Ε. για τρία χρόνια, πώς βλέπετε τις εξελίξεις;

«Είναι αλήθεια ότι υπάρχει έντονη κινητικότητα στον κλάδο μας, και ειδικότερα στο διαδικτυακό στοιχηματισμό, ο οποίος αναπτύσσεται ταχύτατα με τη βοήθεια της προηγμένης τεχνολογίας. Από τη μία η ανάγκη για είσπραξη επιπλέον φόρων και από την άλλη η υποχρέωση προστασίας των καταναλωτών ωθούν τις κυβερνήσεις των ευρωπαϊκών χωρών να ρυθμίσουν την εξ αποστάσεως παροχή υπηρεσιών στοιχηματισμού με τέτοιον τρόπο ώστε να σπεύσουν να αδειοδοτηθούν όλοι οι σοβαροί πάροχοι των υπηρεσιών αυτών. Δεν είναι τυχαίο ότι δυο ευρωπαϊκοί κολλοσοί, η Sportingbet και η Ladbrokes, έχουν ήδη δηλώσει ότι αποσύρουν το ενδιαφέρον τους για την αγορά της Γαλλίας, λόγω των παράλογων φορολογικών απαιτήσεων της γαλλικής κυβέρνησης. Αντιθέτα, όλες οι άλλες χώρες (Αγγλία, Ιρλανδία, Μάλτα, Ιταλία, Δανία, Κύπρος κ.λπ.) θα μεγιστοποιήσουν τα έσοδά τους ρυθμίζοντας την αγορά τους πιο αποτελεσματικά, έχοντας θεοπίσει την καταβολή πολύ λογικών ποσών για την απόκτηση των δικαιωμάτων εισόδου, ενώ τα ποσοστά φορολογίας έχουν διαμορφωθεί σε λογική βάση, καθιστώντας τα αρκετά ελκυστικά».



Ο αναπρόεδρος Δ.Σ. της Centric Πολυμέσα κ. Βασίλης Νειάδας.

Ποια η θέση της Centric Πολυμέσα στην ελληνική αγορά στην οποία ως αναπρόεδρος έχετε αναλάβει ενεργό δράση;

«Η Centric Πολυμέσα ιδρύθηκε το 1995 με κύρια δραστηριότητά της την παραγωγή και εμπορία ψηφιακών προϊόντων και υπηρεσιών οικιακής ψυχαγωγίας φέρνοντας στην Ελλάδα μερικά από τα πιο δημοφιλή PC και console games. Από το 2002 είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Το 2007, με στόχο τη διεύρυνση της δραστηριότητας και τη διαφοροποίηση μέσω επέκτασης σε νέους προσοδοφόρους κλάδους, η εταιρία εισέρχεται στον ανερχόμενο κλάδο της διαδικτυακής ψυχαγωγίας και σήμερα αποτελεί έναν από τους δυναμικότερους παίκτες στον τομέα αυτόν. Μέσω των θυγατρικών της εταιριών έχει συνάψει στρατηγικές συνεργασίες με μεγάλους διεθνείς παρόχους διαδικτυακής ψυχαγωγίας, όπως η Sportingbet, μια από τις μεγαλύτερες εταιρίες του κλάδου παγκοσμίως, εισηγμένη στην κύρια αγορά του Χρηματιστηρίου του Λονδίνου, και κα-

τέχει άδειες εξ αποστάσεως παροχής των εν λόγω υπηρεσιών».

Ποια είναι τα βασικά ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα της εταιρίας και πού δραστηριοποιείται;

«Κύρια δραστηριότητα της Centric από το 2007 αποτελεί ο κλάδος της διαδικτυακής ψυχαγωγίας. Βάσει δε των δημοσιευμένων ενοποιημένων στοιχείων του 2009, ο κύκλος εργασιών από την εν λόγω δραστηριότητα ανέρχεται στα 760 εκατ. Μέσω των θυγατρικών της, έχει αναλάβει την προώθηση και προσφορά στα ελληνικά, και κατέχει το δικαίωμα και σε 9 επιπλέον γλώσσες χωρών της ΝΑ Ευρώπης, 5 εκ των οποίων έχει ήδη δραστηριοποιηθεί, των εμπορικών σημάτων VistaBet και Sportingbet, ενώ έχει διευρύνει την γκάμα των προφερόμενων υπηρεσιών με την προσθήκη των financial spreads trading προϊόντων (spreads.gr) της Worldspreads Ltd, καθώς και τα σήματα LexPoker και LexCasino του ομίλου 888 Holdings.